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A=Y e AP
@ -HEALE 0100t~ ZE ZFH)
N Nled o X A|e of
16 | 0.10 | 025 | 0.060 | 0.103 | 1.008 1.8 | 0.10 | 0.25 | 0.064 | 0.106 | 1.008
0.40 | 0.064 | 0.173 | 1.011 0.40 | 0.067 | 0.178 | 1.011
0.60 | 0.069 | 0.280 | 1.016 0.60 | 0.072 | 0.284 | 1.016
025 | 0.25 | 0.183 | 0.112 | 1.013 025 | 0.25 | 0.161 | 0.116 | 1.014
0.40 | 0.162 | 0.190 | 1.017 0.40 | 0.170 | 0.196 | 1.018
0.60 | 0.173 | 0.310 | 1.024 0.60 | 0.183 | 0.318 | 1.024
0.40 | 0.25 | 0.248 | 0.122 | 1.019 0.40 | 025 | 0.261 | 0.127 | 1.021
0.40 | 0.264 | 0.208 | 1.074 0.40 | 0.277 | 0.215 | 1.025
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M E H U= Ul Ulse) = 0.427 - 0.389 = 0.038
HH2E 1 Uy = Ulge)- Ulss) = 0432 - 0.201 = 0.231
BHHEZ 1 Uy = Ulge) - Ulere) = 0.389 - 0.133 = 0.256
= ® o Up = Ulss) + Ulere) = 0.201 + 0.133 = 0.334
A= M Up = Ulse) + Ul = 0174 + 0.124 = 0.298

* =™ Asp 10%, & Con ¢ 25%, #™ tile 40%,

AsdiAld ME xHE 458 7L 47
ALA Al AE E2H A F Wt S717 FF=0| Hetel Hlof ols5t2 2

WoH = 1.6 0|22 HAZXHE #Holl 2|H A=< ch3ot Zof

A, = 0.162, ApAs= 0.190, A4 =1.017

* Mo =gg
Us = Agr - Uio + Ago - Usg + Agz - Uzo + Ags - Uy

= (0.162 x 0.038) + 0.190 x(0.231 + 0.256) + (1.017 x 0.334) = 0.44

(U4 - U4o) = [0.298 +

x (0.44 - 0.334)] = 0.40
Wo 7.3



A == ST EFHEE st AR V12 T Y RAEIGHA] 2ed otE Stet
x|o|ct

Jeoz Fz YEel HEUAL 7|7 AN o8 =HETe NS HERLE

o 1A
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TolM= 1 WSE0[ 20,0000 olaolxl, Fuj7t 2% ol&ol2=z Zolol w2t chF

B85 85t MHESHACH

B89 7/ (MaAl 22 7|8AME X2 28 H8ZE 85

ZEERSE] 500[m] 0l 4 ~
4 0 1,500[m] of & 500[m] of 2t
i =00iml ! 1,500[m] o] ek i
LETH[%] | 2% Ol&t | 2% D|2t | 2% O|&t | 2% Of2k| 2% O|& | 2% ojgt
8 2Hch/2]
20,000[cH/] ol & 0.4 0.5 0.5 0.55 0.55 0.6
10,000~20,000[cH/&¢] of 2t 0.45 0.55 0.55 0.6 0.6 0.65
5,000~ 10,000[cH/] of 2t 0.5 0.6 0.6 0.65 0.65 0.7
5,000[cH/&d] of 2k 0.55 0.65 0.65 0.7 0.7 0.75
5 g ©
8 K g
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U-M 2 x 0.40 x 0.55
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A7l Al 2.0 o5l A
W 7.0
K = = = 159
N-U-M 2 x 0.40 x 0.55
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3E EEEOIAM A siE Y of
S < 25H S < 25X 45=1125
P ExFolM X2 LY ol
S < 15H S < 15X 45 =675
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Fot=E 1,080 - 80 = 1,000(Ix)

AtE™Y = TALHEFHE NH 250W (25,000 Im)
2719 Al 2.0 2|35l A

F=K-E-S =159 x 1000 x S =15900 S
J28 =HI|F FHEZHE 11.0mE 1T F&L

Ft = 15900 x 11.0 = 174,900

a2 2 NH 250W AREAl =Y 2

AL -
ZHTE

174,900 / 25,000 =
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6.997 0| of
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S=—=11.00m
15,900
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5 = (Eo (25,000 x 7) / (159 x 11.0) + 80(Z| &) 1,080
s & (En (25,000 x 4) / (159 x 11.0) + 80(Z| = +) 652




864(1x)
80(Ix)
864 - 80 = 784(Ix)

JneotLlEEa =

=23 =

NH 250W (25,000 Im)
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_ 30.6xLxJ

1@ 2W e IOOOXA ............ (1)
3@ 3W 6‘:73?(‘)(8)62([:2[ ............ (2)
3@ 4W’1® 3W e:% ............ (3)
e =2 f2t9] et 2A5HYV) L = N&129 20/(m)
e = ZSHHMD M2t M AFH(V) | = S3EF(A)
A = 8Ll SHEH (mr)
3 2z
1) 2 2AH HA(IV)S HKAI2HHEAl HEEF(HARE H1-5)
< Al 28 F(A)
- = = 2 CHOI N () 4442 /XIS (2 /mn) SHOH So1
-(0.75) 1.0 (16)
1.2 (19)
ct -(2) 1.6 27
- 2.0 35
-(5.5) 2.6 48
-(8) 3.2 62
M - 4.0 81
- 5.0 107
0.9 7/0.4 (17)
1.25 7/0.45 (19)
2 7/0.6 27
3.5 7/0.8 37
5.5 7/1.0 49
o
8 7/1.2 61
14 7/1.6 88
22 7/2.0 115
30 7/2.3 139
38 7/2.6 162
50 19/1.8 190
60 19/2.0 217
80 19/2.3 257
100 19/2.6 298
125 19/2.9 344
150 37/2.3 395
200 37/2.6 469
A 250 61/2.3 556
325 61/2.9 650
()9 xXE D2 HAIE 2AY.




Lh) A2 IVES tHEAl IZEZ(HEFE E 1-6)
= | S9R, 2BC L= HES( 22 HAL
S M| BEGHEE | AMS/XIE 30lat 4 5~6 7~ 15
ANY () (2/mm) ol g i =
- 1.2 (13) (12) (10) (9)
= - 1.6 19 17 15 13
- 2.0 24 22 19 17
o - 2.6 33 30 27 23
- 3.2 43 38 34 30
5.5 7/1.0 34 31 27 24
8 7/1.2 42 38 34 30
14 7/1.6 61 55 49 43
o 22 7/2.0 80 72 64 56
30 7/2.3 97 87 78 68
38 7/2.6 113 102 9 79
50 19/1.8 133 119 106 93
60 19/2.0 152 136 121 106
80 19/2.3 180 162 144 126
100 19/2.6 208 187 167 146
125 19/2.9 241 216 192 168
150 37/2.3 276 249 221 193
200 37/2.6 328 295 262 230
o 250 61/2.3 389 350 311 272
325 61/2.6 455 409 364 318
400 61/2.9 521 469 417 365
500 61/3.2 589 530 471 412
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OF) EV(SEE= HIV) 2 0V M2 H0lE SIRAEE
o EVZ0ls IIAHO0IES EVY SYUSHH HEEHC
(3d0lat JIE)
& & (mm) EV = HIV v

5.5 41 48

8 51 59

14 74 87

22 98 113

30 118 137

38 138 160

50 162 187

60 185 214

80 220 254

100 254 294

125 294 340

150 337 390

200 400 462

250 475 548

325 555 642




4 Hi2el =J| & F

oF) ZH dd2 /I SFE(HEHE H 4-9)

& & F 0 o84 20 %
o A o M 1 2 | 3| 4| 5 7 181 9] 10
(mm) (i} L2 EHA RI|(mm)
1.6 16| 16| 16| 16|22 |2 |2 |28| 28| 28
2.0 16| 16| 16| 2 | 2 |2 |28 | 28| 28| 28
2.6 5.5 16| 16| 2 | 22| 2 |28 |28 |28 |3 | 36
3.2 8 16 | 22| 22 | 28 | 28 | 36 | 36 | 36 | 36 | 36
14 16 | 22 | 28 | 28 | 36 | 36 | 36 | 42 | 42 | 42
22 16 | 28 | 28 | 36 | 36 | 42 | 54 | 54 | 54 | 54
(30) 22 | 28 | 36 | 42 | 42 | 54 | 54 | 54 | 70 | 70
38 22 | 36 | 36 | 42 | 54 | 54 | 54 | 70 | 70 | 70
(50) 22 | 36 | 42 | 54 | 54 | 70 | 70 | 70 | 70 | 82
60 22 | 42 | 54 | 54 | 70 | 70 | 70 | 82 | 82 | 82
(80) 28 | 42 | 54 | 70 | 70 | 70 | 82 | 82 | 82 | QR
100 28 | 54 | 54 | 70 | 70 | 82 | 82 | 92 | 92 | 104
(125) 36 | 54 | 70 | 70 | 82 | 92 | 92 | 104 | 104 | 104
150 36 | 70 | 70 | 82 | 92 | 92 | 104 | 104
200 36 | 70 | 82 | 82 | 92 | 104
250 42 | 82 | 82 | 92 | 104
(325) 54 | 82 | 92 | 104
(400) 70 | 82 | 104
(500) 70 | 92

¥ ()W MM HH2RII= LISEHESS ZEs Mo & HHN0| 2LHEF Q| 32%0
oot D=5 Aot XY,



L) SteaX2o 2| A (UWEARE H 4-19)
Mol A 5 o4 =2 =2
¢ M o 1 | 2| 3| 4] 5 7 181910

(mm) (mm* ) st X122 RII (m)

1.6 14 |14 | 14| 16| 16 | 22 | 22| 28| 28| 28

2.0 14 | 16| 16 | 16 | 22 | 22 | 28|28 | 28| 36

2.6 5.5 14 | 16| 16 | 22| 22| 28 | 28|28 |3 | 36

3.2 8 14 | 22 | 22| 28| 28| 3 |36 |36 |36 | 4
14 14 | 22 | 28| 28| 36 | 36 | 42 | 42 | 54 | 54
22 16 | 28 | 36 | 36 | 42 | 42 | 54 | 54 | 54 | 70
(30) 16 | 28 | 36 | 42 | 54 | 54 | 54 | 70 | 70 | 70
38 16 | 36 | 42 | 54 | 54 | 54 | 70 | 70 | 70 | 70
(50) 22 | 36 | 42 | 54 | 70 | 70 | 70 | 70 | 82 | 82
60 22 | 42 | 54 | 54 | 70 | 70 | 70 | 82 | 82
(80) 28 | 42 | 54 | 70 | 70 | 70 | 82
100 28 | 54 | 70 | 70 | 82 | 82
(125) 36 | 54 | 70 | 70 | 82
150 3 | 70 | 70 | 82
200 42 | 70 | 82
250 42 | 82
(325) 70 | 82
(400) 70
(500) 70

% () MHQ HRRIE NSHASS LEs MM & SRl ZUHSHA O 32%0|6t



LHEH@IZ{ o] 32% 2 48% (LHMRE E 4-15)

27| (mm) 32%(mr) 48%(mnr ) 2t=2 D1 (mm) 32%(mm) 48%(mm)
16 67 101 54 732 1,098
22 120 180 70 1,216 1,825
28 201 301 82 1,701 2,552
36 342 513 92 2,205 3,308
42 460 690 104 2,843 4,265
(2) S =X2 WA 32% L 48% (LHHAFE E 4-23)
Zt=2J| (mm) 32%( ) 48%(mur) 2t=2 D1 (mm) 32% () 48% (mn)
14 49 73 42 401 602
16 81 122 54 653 980
22 121 182 70 1,127 1,691
28 196 295 82 1,497 2,245
36 307 461
(3) malsy A Ze|oeal 82 (ELP)S 32% & 48%
22| (mm) 32% (') 48%( ) 2t=3D1 (mm) 32%(mi) 48%(mn )
30 226 339 80 1,608 2,413
40 402 603 100 2,513 3,770
50 628 942 125 3,927 5,890
65 1,062 1,593 150 5,655 8,482
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0F) 2ols9 &EHA
(1) CV 600VEHa

23 CHot () AHE HIZXE (m) CHOI X ()
5.5 8.0 50.2
8 8.6 58. 1
14 9.8 75.4
22 1.5 103.8
30 12.5 122.7
38 13.5 143.1
50 5.0 176.6
60 6.0 201.0
80 17.5 240.4

100 20.0 314.4
125 22.0 379.9
50 24.0 452.2
200 27.0 572.3
250 30.0 706.5
325 33.0 854.9

(2) CV 600V 24

22 A () 25Z HHZXE 2 (mm) CHEd A ()
2.0 11.5 103.8
3.5 12.5 122.7
5.5 13.5 143. 1
8.0 15.0 176.7
14.0 17.5 240.5




(3) Cv 600V 3&

22 A () 285 HZXE 2 (mm) EHeH A ()
2.0 12.0 113.0
5.5 14.5 165.0
8 16.0 201.0
14 18.5 268.7
22 22.0 378.0
38 26.0 530.7
60 33.0 854.9
¥ UWERE 28 0-1 (X3 34 ?xH) X
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